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Stemmingen moties Wijziging begro-
tingsstaten Veiligheid en Justitie

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de behandeling van het wetsvoorstel Wijziging van de
begrotingsstaten van het Ministerie van Veiligheid en
Justitie (VI) voor het jaar 2016 (wijziging samenhangende
met de Voorjaarsnota),

te weten:

- de motie-Popken c.s. over extra investeringen in de
nationale politie (34485-VI, letter B);

- de motie-Engels c.s. over de mogelijke tekorten en ach-
terblijvende prestaties bij rechtspraak, Openbaar Ministerie
en politie tot een minimum reduceren (34485-VI, letter C);

- de motie-Bikker c.s. over komen met beleidsvoornemens
voor een gezond meerjarig financieel beeld van het minis-
terie van Veiligheid en Justitie bij de begrotingsbehandeling
2017 (34485-VI, letter D).

(Zie vergadering van 5 juli 2016.)

De voorzitter:
Ik heet de staatssecretaris van Veiligheid en Justitie, die
namens de regering bij de stemming aanwezig is, van harte
welkom in de Eerste Kamer. Hebben alle leden de presen-
tielijst getekend? Dat is het geval. Op verzoek wordt er eerst
over de moties gestemd en daarna over het wetsvoorstel.

Ik stel voor, te stemmen bij zitten en opstaan.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Popken c.s. over extra investe-
ringen in de nationale politie (34485-VI, letter B).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fractie van de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de leden van de fracties
van de SGP, de ChristenUnie, de VVD, de PvdA, het CDA,
GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, de OSF, de SP en D66 erte-
gen, zodat zij is verworpen.

Ik geef gelegenheid tot het afleggen van een stemverklaring
vooraf.

Mevrouw Duthler (VVD):

Voorzitter. Kamerbreed zijn vorige week voldoende signalen
gegeven dat er brede zorgen zijn over mogelijke tekorten
en achterblijvende prestaties bij de rechtspraak, de politie
en het Openbaar Ministerie. Mijn fractie gaat ervan uit dat
de minister deze inbrengt bij de vaststelling van de begro-
ting 2017. Mijn fractie acht een motie overbodig en zal
daarom niet voor de motie stemmen.

De voorzitter:
Ik stel voor, te stemmen bij zitten en opstaan.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Engels c.s. over de mogelijke
tekorten en achterblijvende prestaties bij rechtspraak,
Openbaar Ministerie en politie tot een minimum reduceren
(34485-VI, letter C).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SGP, de
ChristenUnie, de PvdA, het CDA, GroenLinks, de PvdD,
50PLUS, de OSF, de SP en D66 voor deze motie hebben
gestemd en de leden van de fracties van de VVD en de PVV
ertegen, zodat zij is aangenomen.

Ik geef gelegenheid tot het afleggen van een stemverklaring
vooraf.

Mevrouw Duthler (VVD):

Voorzitter. De VVD-fractie is voor een samenhangende
analyse van de opgaven waar de partners in de justitiële
keten en het ministerie van Veiligheid en Justitie in de
komende jaren voor staan. Deze analyse betreft echter de
lange termijn en daarmee de verantwoordelijkheid van een
volgend kabinet. Om deze reden zal mijn fractie niet voor
de motie stemmen.

De voorzitter:
Ik stel voor, te stemmen bij zitten en opstaan.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Bikker c.s. over komen met
beleidsvoornemens voor een gezond meerjarig financieel
beeld van het ministerie van Veiligheid en Justitie bij de
begrotingsbehandeling 2017 (34485-VI, letter D).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SGP, de
ChristenUnie, de PvdA, het CDA, GroenLinks, de PvdD,
50PLUS, de OSF, de SP en D66 voor deze motie hebben
gestemd en de leden van de fracties van de VVD en de PVV
ertegen, zodat zij is aangenomen.
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